
Rodzaj opału
węgiel            

ton/rok

koks               

ton/rok

olej                

m
3
/rok

gaz                    

m
3
/rok

biomasa           

ton/rok

Szacunkowe 

roczne zużycie 

opału

10 1200

pyły ogólne 0,400 0,000 0,000 0,000 0,000

SO2 0,160 0,000 0,000 0,000 0,000

NOx 0,015 0,000 0,000 0,002 0,000

CO 0,450 0,000 0,000 0,000 0,000

CO2 20,000 0,000 0,000 2,357 0,000

Wskazówki do obliczeń efektu ekologicznego w ramach Programu pn. 

"Ograniczenie zanieczyszczeń z niskiej emisji"

EMISJA (ton/rok)

Po wpisaniu w odpowiednie zielone pola rocznego zużycia opału stosowanego 

przed oraz po modernizacji kotłowni w tabeli pojawią się szacunkowe wartości 

poszczególnych emisji. 


